¢ n3oton ) /

POCATOM

STAJTOHHbIE (OBPA3LLOBbIE) UCTOYHUKIA )
PAANOHYKTNOHDbIE 3AKPbITbIE ®OTOHHOIO )
U3NYYEHUA (OCrin)

NMPUMEHEHWNE l'
OCI' npuMeHsoTCA B KayecTBe paboynx 3TafloHOB 4719 MOBEPKM U MPadyMpPOBKN CPEACTB

n3MepeHnin GoOTOHHOMO M3MyYeHus, aTTecTalMm METOOANK MU3MEPEHUI N KOHTPOS NPaBUIbHOCTM
n3MepeHnin GoToOHHOro M3ny4YeHus. B yacTHoCTK, Habop NpenHasHayeH aANna TeCTUPOBAHMUS U KannbpoBKM
NPeUN3NOHHbBIX MHCTPYMEHTOB, CMEKTPOMETPOB M PAANOMETPOB, MOHN3ALMOHHbIX Kamep U
CUMHTUANAUMOHHBIX c4eTYnKoB. Ocobon 061acTblo NpMMeHeHNst 06Pa3LLOBbIX CNEKTPOMETPUYECKNX
MCTOYHNKOB ABNSIETCSH TECTMPOBAHME 1 KaNMOPOBKa CNEKTPOMETPOB, NCMOMb3YEMbIX B MCCe0BaAHNSAX
OKpYXKatoLLer cpenbl.

OMNCAHNE

NcToYHMK NpeacTaBnseT cobom Nnockoe antoMnUHNEBOE KOJbLO C AMAaMETPOM
25 MM 1 TONWMHOW 3 MM. AKTVBHAsi YacTb B UCTOYHMKE TEPMNYECKN
3arepMeT13npPOBaHa Mexay ABYMS MOUMMUAHBIMM NAEHKAMM C 00LLen
TonuwmHom 100 = 10 MKM. [InameTp akTUBHOM YacTu He 6onee 3 MM.

. HoMMHanbHasa akTMBHOCTb *
OcHoBHoOM Mepuoa Ey, keB (abcontoTHas

papvoHyKua, * nonypacnana** VHTEHCMBHOCTb, %) ** MKKU B MBI ey
HaTpwin-22 2.6027 net 1274.54 (99.94%) 0.027 = 27 1+ 1000 <35.0
TutaH-44 60.0 net 68.9 (94.4%) 0.027 = 27 1+1000 <34
78.3 (96.2%)
1157.0 (99.9%)
Mapraneu-54 312.11 gHen 834.8 (100%) 0.027 + 27 1+ 1000 <1.4
»Keneso-55 2.741 ropa 5.9 (25%) 0.027 = 27 1+1000 <0.002
6.5 (3.4%)
Kobanbr-57 271.8 gHen 14.4 (9.2%) 0.027 + 27 1+ 1000 <0.17
122.1 (85.6%)
136.5 (10.7%)
Kobanbr-60 244.06 fiHen 1173.2(99.9%) 0.027 + 27 1+1000 <3.8
1332.5 (100%)
LnHk-65 244 .06 oHewn 1115.54 (50.6%) 0.027 + 27 1+ 1000 <1.0
NTTOUIN-88 106.626 pHew 898.0 (94.1%) 0.027 + 27 1+ 1000 <38.8

1836.1(99.4%)

AO «BcepernoHamsHoe of




4 ! n3oTorn
o

POCATOM

Kaomuin-109

Onoso-113

Bapuin-133

Lle3nn-134

Lle3nn-137
Lepnin-139

EBponuin-152

laponuHuin-153

BuncmyT-207

Topnin-228 +
LloYepHwve

Amepuumin-241

Amepuumnin-243

461.4 gHa

115.09 gHen

10.54 net

2.0648 roga

30.018 net
137.641 gHen

13.516 net

240.4 gHen

32.9 net

19116 ropa

432.6 net

7 370 net

88.0 (3.61%)

255.1 (2.1%)
391.7 (64.9%)

81.0 (32.9%)
276.4(7.2%)
302.9 (18.3%)
356.0 (62.0%)
383.85 (8.9%)

563.2 (8.4%)
569.3 (15.4%)
604.7 (97.6%)
795.8 (85.5%)
661.7 (85.1%)

165.9 (79.9%)

121.78 + 1408.0

97.4 (29.0%)
103.2 (21.1%)

569.7 (97.8%)

1063.6 (74.6%)

84.4+2614.5
26.3 (2.4%)
59.5 (35.8%)

43.5 (5.9%)
74.7 (68.2%)

0.027 = 27

0.027 = 27

0.027 =27

0.027 =27

0.027 = 27
0.027 + 27

0.027 = 27

0.027 + 27

0.027 + 27

0.027 + 27

0.027 = 27

0.027 = 27

1+1000

1+1000

1+1000
1+1000

1+1000

1+ 1000

1+1000

1+ 1000

1+1000

1+1000

<0.04

<0.04

*To Tpe6OBaHl/HO 3aKas4lka MOryT U3rotaBMBaTbCA NCTOYHUKK C OPYIMMN PaanOHYKNNMAaMU U APYTrMMKA HOMUHaIbHbIMW 3Ha4YeHNAMK aKTUBHOCTU.






